

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я, [ФИО] (далее - «**Субъект персональных данных**»), настоящим в соответствии с Законом № ЗРУ-547 «О персональных данных» от 02.07.2019 года даю свое согласие ООО «SERVOLUX SA» (юридический адрес: Республика Узбекистан, Ташкентская область, город Ахангаран, Бирлик МСГ, Промышленная зона, дом 4б; далее – «**Оператор**») на обработку персональных данных. Принятием Соглашения является предоставление своих персональных данных и простановки отметки о согласии с условиями данного документа на веб-странице («галочки»).

Основанием для обработки персональных данных является Конституция Республики Узбекистан; Закон Республики Узбекистан, от 02.07.2019 г. № ЗРУ-547 «О персональных данных», настоящее согласие на обработку персональных данных («**Согласие**»).

Обработка персональных данных осуществляется в целях:

- предоставления Субъекту персональных данных информации по вопросам, направленным через форму обратной связи на вебсайте <https://jo-ja.com/> (далее – «**Сайт**»);
- направление материалов рекламного и/или информационного характера посредством телефонной электросвязи и/или электронной почты.

Следующие способы обработки данных будут применены в ходе обработки с персональных данных: сбор; запись; систематизация; накопление; хранение; уточнение (обновление, изменение); извлечение; использование; передача третьим лицам (включая трансграничную передачу); блокирование; удаление; уничтожение.

Настоящее Соглашение дается на обработку как без использования средств автоматизации, так и с их использованием.

Настоящее Соглашение распространяется на следующие персональные данные Субъекта персональных данных:

- фамилия, имя и отчество;
- адрес электронной почты;
- номер телефона;
- название организации;
- иные данные, указываемые при заполнении формы обратной связи на Сайте (регистрационной формы).

Оператор гарантирует конфиденциальность получаемой информации. Оператор обеспечивает сохранность персональных данных и принимает все возможные меры, исключающие доступ к персональным данным неуполномоченных лиц.

Настоящее Соглашение действует до исполнения целей обработки.

Субъект персональных данных может в любой момент отозвать настоящее согласие, направив письменное уведомление на адрес: Республика Узбекистан, Ташкентская область, город Ахангаран, Бирлик МСГ, Промышленная зона, дом 46 с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных» или по эл. почте на адрес office@servolux.uz.

Обращаем ваше внимание, что отзыв согласия на обработку персональных данных влечёт за собой удаление учётной записи субъекта персональных данных с Сайта, а также уничтожение записей, содержащих ваши персональные данные, в системах обработки персональных данных Оператора. При этом в случае отзыва согласия Оператор обязан прекратить обработку и уничтожить персональные данные в срок, не превышающий пятнадцати дней с даты поступления указанного заявления.

Субъект персональных данных гарантирует, что представленная им информация является полной, точной и достоверной, а также что при представлении информации не нарушаются действующее законодательство Республики Узбекистан, законные права и интересы третьих лиц.